Rendelkezésreallas M idonkénti javitassal

Egy rendszert K hosszu peridodusonként karbantartunk, a rendszer
jo kozelitéssel teljesen megujul, ezen kivil nincs javitas. A rendszert

L hosszU ideig szeretnénk hasznalni (misszios id6). Mit mondhatunk
a rendszer rendelkezésre allasarol?

= Ateljes rendszer rendelkezésre allasa hibafa segitségével
lebonthatd az egyes komponensek rendelkezésre allasara

= A komponensekre is igaz a karbantartas és a misszios id6
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Rendelkezésreallas M idonkénti javitassal

= A pillanatnyi rendelkezésre allas a(t) periodikus, M
periodus idovel

= A rendszer akkor all rendelkezésre, ha az aktualis
periodus eleje 6ta még nem romlott el (mert mas
javitas nincs)

= Az elsé periodusban:
a(t)=P[t-ben elerhet6] = P[t-ig nem romlott el]=r(t)

= TehatO<t<M = a(t)=r(t)
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Ha az L id6tartamu mikodési id6szak alatt véletlenszer( id6pontban megprobalom
hasznalni a rendszert, mekkora valdszin(iséggel sikerul?

= T  valdszinliségi valtozo [O,L]-en vett egyenletes eloszlassal:
mikor probalom hasznalni a rendszert?

5 F(0) = 2 ha t €[0,L] Teljes valdsziniiség tétele
™o hat ¢ [0, L] folytonos valtozora

= PJsikeril hasznalni amikor el akarom érni| =

= = fthofT (t) - P[sikertl elérni | t—ben prébalom]dt =

= = fr(®)-a®)dt =

t-ben akarom elérni” és ,t-

ben elérhetd” flggetlenek
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R

Legyen L=N*M
(feltételezzik, hogy L oszhaté M-el,

vagy elhanyagolhaté a maradék idé)
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O<t<M =2 a(t)=r(t)
+
N-el egyszerdisitiink
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* Ha csak egy komponenst vizsgalok, az
exponencialis eloszlasi meghibasodasi ido jo
kozelités -

Egy A rataju komponens

1 M —/’lt rendelkezésre allasa az
M ft 0 r (t) dt o t—() dt "~ élettartam alatt, ha M
id6tartamonként
[ —At] 1 e—/lM 1 1—e—AM]| teljesen feltjul
F=0 M -2 AM

Figyeljik meg, hogy a

kapott képlet nem fiigg L-td0l

- Kiterjeszthetd
aszimptotikus
rendelkezésre allasra 1s M
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A teljes levezetés

L 1 Legyen L=N*M
ft—O - a(t)dt (feltételezziik, hogy L oszhaté M-el,
1_ vagy elhanyagolhaté a maradék id6)
N
N-M Zl:l J l - a(t) periodikus, M periddusidével
1 N J
W&-:h 0<t<M >a(t)=r(t)
+
L . N-el egyszerdisitiink
N-M J
1 M
— [ _,r(®)dt
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